Station 4

1. a) Ergibt das Netz einen Wrfel? Kreuze unten richtig an!
Schneide die Netze aus, falte sie und prufe dein Ergebnis!
b) Erganze die Wurfelaugen so, dass die Summe
gegenuberliegender Augen stets 7 ist!

Name:
\ae

...
( N
. .o. oo ¢
® 0 °
oo
T ::
... oo
( N
B °
A C D)
A B C D
0o ] ic O o O jo
[ nein [J nein [ nein [ nein
. | -
[ ]
® ..
——— [ I )
[ N
eo| o |22
oo
§ ... ® 0
_(.E . ° .F G .
£ E = G Hl H
g Oio q io O ja O jo
E [ nein [ nein O nein [ nein
s
s
Datum: KI. Fach:




	Seite1

